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Про надання інформації 

Міністерство фінансів України на виконання доручень Прем'єр-міністра 
України В. Гройсмана від 21.11.2018 №45586/1/1-18 до листа Рахункової 
палати від 09.11.2018 № 16-2686 та Першого віце-прем'єр-міністра України -
Міністра економічного розвитку і торгівлі України С. Кубіва від 14.12.2018 
№45586/3/1-18 до звернення Комітету Верховної Ради України з питань 
бюджету від 05.12.18 № 04-13/10-2271(255648) опрацювало рішення Рахункової 
палати від 23.10.2018 № 27-4 про розгляд звіту про результати аудиту 
ефективності виконання повноважень органами державної влади в частині 
забезпечення повноти та своєчасності сплати податків суб'єктами 
господарювання в сільському господарстві та доповідає. 

Стосовно пропозиції Рахункової палати про визнання таким, що 
втратив чинність, Порядку акумулювання сільськогосподарськими 
підприємствами сум податку на додану вартість на спеціальних рахунках, 
відкритих у банках та/або органах, які здійснюють казначейське 
обслуговування бюджетних коштів, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 12 січня 2011 р. № 11 (далі - Порядок) 

Порядок визначає механізм акумулювання сум податку на додану 
вартість на спеціальних рахунках, відкритих у банках та/або органах, які 
здійснюють казначейське обслуговування бюджетних коштів, що не підлягають 
сплаті до бюджету і нараховуються сільськогосподарськими підприємствами -
суб'єктами спеціального режиму оподаткування діяльності у сфері сільського та 
лісового господарства і рибальства (далі - сільськогосподарські підприємства) 
на вартість поставлених ними сільськогосподарських товарні 
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Пунктом 4 Порядку, зокрема, визначено, що сума податку на додану 
вартість, що акумулюється на спеціальному рахунку, не підлягає вилученню до 
державного бюджету і використовується сільськогосподарським підприємством 
відповідно до пункту 209.2 статті 209 Податкового кодексу України (далі -
Кодекс), а починаючи з 01 січня 2017 р. перераховується на поточний рахунок 
с і л ьськогосподарського підприємства. 

Відповідно до пункту 48 підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» 
Кодексу рахунки в системі електронного адміністрування податку на додану. 
вартість, що додатково відкриті відповідно до пункту 200'.2 статті 200і цього 
Кодексу платникам - сільськогосподарським підприємствам, які обрали 
спеціальний режим оподаткування відповідно до статті 209 цього Кодексу, 
закриваються з дня, наступного за граничним строком сплати податкових 
зобов'язань за грудень 2016 року, для платників, які обрали квартальний 
податковий період, - за четвертий квартал 2016 року. 

Для закриття таких рахунків у системі електронного адміністрування 
податку на додану вартість центральний орган виконавчої влади, що забезпечує 
реалізацію податкової та митної політики, надсилає органу, що здійснює 
казначейське обслуговування бюджетних коштів, в якому закриваються 
рахунки платників у системі електронного адміністрування податку на додану 
вартість, реєстр платників, в якому зазначаються назва платника, податковий 
номер та індивідуальний податковий номер платника. 

Однак, Державна фіскальна служба України (далі - ДФС) листом від 
22.08.2018 № 2469/4/99-99-12-03-01-13 звернулась до Міністерства фінансів 
України стосовно неперерахованих залишків коштів з рахунків у системі 
електронного адміністрування податку на додану вартість 3752 «Рахунки з 
електронного адміністрування податку на додану вартість 
сільськогосподарських підприємств, що обрали спеціальний режим 
оподаткування податком на додану вартість» на спеціальні рахунки с/г 
підприємств. Причинами неперерахування залишків коштів з рахунків в системі 
електронного адміністрування податку на додану вартість 3752 за інформацією 
ДФС є те, що: платниками податку своєчасно не повідомлено контролюючий 
орган про реквізити спеціального рахунка, на який повинні бути перераховані 
кошти; платниками податку зазначено неправильний номер спеціального 
рахунку, на який необхідно було перерахувати кошти (рахунок закрито або 
допущено помилку у реквізитах рахунку); платниками податку взагалі не 
зазначено реквізити рахунку, на який необхідно перерахувати кошти; 
платниками помилково зараховані кошти на додатковий електронний рахунок, 
в той час, коли платник вже не мав реєстрації платника ПДВ зі спеціальним 
режимом оподаткування тощо. 

За результатами наради від 04.12.2018, проведеної Міністерством 
фінансів України з представниками ДФС та Державної казначейської служби 
України для врегулювання цього питання було прийнято рішення щодо 



необхідності внесення змін до нормативно-правових актів, у тому числі до 
Порядку. 

З огляду на зазначене, Міністерство фінансів України не вважає за 
доцільне скасування Порядку. 

Стосовно доручення щодо вжиття заходів для забезпечення ДФС 
належного обліку податкового боргу суб'єктів господарювання в сільському 
господарстві з податку на додану вартість за кодами класифікації доходів 
бюджету, затвердженими наказом Міністерства фінансів України від 
1 4.01.2011 №11 «Про бюджетну класифікацію» 

Міністерство фінансів України листом від 03.12.2018 № 35130-12-5/3151 
надало ДФС доручення забезпечити належний облік податкового боргу 
суб'єктів господарювання в сільському господарстві з податку на додану 
вартість за кодами класифікації доходів бюджету, затвердженими наказом 
Міністерства фінансів України від 14.01.2011 № 11 «Про бюджетну 
класифікацію». 
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